

## **Referat fra bestyrelsesmøde den 2.9.2024**

Til stede: Hans , Peter W., Niels Peder, Jens Peter, Flemming og Karin

**Næste møde: Mandag den 7.10,2024 kl. 19.00**

### 1. Grøn inspirationsdag:

Onsdag den 28/8 var der inspirationsdag for daginstitutioner fra Herning Kommune i og omkring Løvbakkecentret. HoB's stand havde besøg af rigtig mange børn (mest store børnehavebørn), og der blev udleveret mange smagsprøver på honning.

### 2. Naturens dag:

Søndag den 8.9.2024 mellem kl. 9.00 og 15.00 er der Naturens dag for alle i og omkring Løvbakkecentret. HoB deltager med en stand.

Bemandingen denne dag er: Peter, Karin, Jette og Egon. De 3 første mødes kl. 8.00 på Bakkegården for at pakke det, der skal med.

Der er fælles morgenkaffe kl. 9.00 i Løvbakkecentret, og ca. 11.30 er der grillpølser til alle, der bemande standene denne dag.

Hans sender invitationen fra Knud Erik Christensen ud til orientering.

### 3. Mobilpay:

Karin laver et prisskilt med Qr kode, som kunderne kan skanne fremover.

Priserne er:

bolsjer kr. 10,00

Lynghonning kr. 45,00

Alle andre hold honning 1 glas kr. 35,00 og 3 glas for kr. 100,00

### 4. Lokalforeningsseminar i Ejby:

Lørdag den 2. november 2024 kl. 10.00 – 16.00

Program og indbydelse kommer senere.

Vi drøftede, hvem der er interesseret, og det var kun Hans og Karin, som var interesseret i at tage af sted.

### 5. Bier på taget af Herning Centret:

Hans har fået en forespørgsel fra Herning Centret, om HoB har interesse i at have bier på taget af Herning Centret.

HoB har som forening ikke ressourcer/interesse i til at opstille og sørge for optimal drift af bier på taget af centret. Det er ikke indenfor vores formål.

Invitationen sendes derfor videre ud til alle medlemmer i HoB, så de som privatpersoner har mulighed for at byde ind over for centret med denne opgave.

### 6. Containeren i den gamle skolebigård:

Hvad gør vi med den?

Hans arbejder videre med Claus, om han er interesseret i at hente den mod at han selv at afholder alle omkostninger til transport mv.

### 7. Projekt på Bakkegården:

Bo har fået lavet udkast til plancher, som vi skal have læst igennem, rettet og godkendt.

Hovedforeningen har plakater, hvor vi skal have valgt nogle ud og trykt på vejrbestandig materiale, så de kan bruges.

De sidste ting skal laves, så projektet kan afsluttes, og HoB kan få vores tilskud hjem.

#### 8. Honning slyngning:

P.t. har medlemmerne selv udstyr med, når der bliver slynget. Det er ikke en optimal løsning, hvis så de ikke kommer. Vi prøver at finde ud af, hvad der mangler.

I dag manglede de noget at rører med og en spids si med stativ.

Jens Peter skal til Aulum fredag, så han køber sier og udstyr til at røre med.

#### 9. Indvintring:

På mandag den 9.9. slynger vi det sidste honning for i år.

#### 10. Hjortebrøl:

Hans inviterer og sender en adresse ud.

Folk skal selv have kaffe med.

#### 11. Brygning af Mjød:

Vi har en del gærret lynghonning fra sidste år, som kan bruges til at brygge mjød med. Der laves nogle kurser i vinterperioden . Peter W kan stå for en af grupperne.

Hans skriver til medlemmerne, hvis der er andre blandt dem, som har mod på at være "primus motor" for en gruppe.

Der er honning nok til flere portioner, men det er ikke optimalt, at der er for mange i hver gruppe.

Der er ikke fastsat dato endnu.